Ata da nona  Sessão  Ordinária  da Câmara Municipal de Iporanga, realizada no dia  24 de junho de   2019,  às 19 horas  no Prédio da Câmara Municipal de Iporanga, sito à Av. Iporanga, 112 – Iporanga – SP. Reuniram-se os Vereadores:, Adilson Rodrigues da Silva, André Luiz Furquim,  Alessandro Rodrigues Mendes, Ariovaldo Lopes Rodrigues, Benedito Ursulino de Freitas,  Daniel Messias Rocha, Otacilio Francisco dos Santos, Sidnei Rocha e   Laerte Mendes,  sob a presidência do Primeiro  e secretariado pela 1º. Secretário:  Ariovaldo Lopes Rodrigues,  e havendo número legal, em nome de Deus,  o Sr. Presidente deu por iniciado os trabalhos do dia.  O Sr. Presidente colocou o requerimento verbal da dispensa da leitura da Ata da oitava Sessão Ordinária que foi aprovado pela contagem de 06 (seis) votos e 02 (dois) contrários – Vereadores Laerte Mendes e Daniel Messias Rocha. O Sr. Presidente  colocou a Ata da oitava Sessão Ordinária sendo esta aprovada pela contagem de 06 (seis) votos a favor e 02 (dois) contrários, Vereadores Laerte Mendes e Daniel Messias Rocha. 
O Sr. Presidente pediu ao Sr. Secretário Ariovaldo Lopes Rodrigues que fizesse a leitura do Projeto de Lei 007/2019 que “Dispõe sobre restabelecimento de gratificação olvidada em legislação moderna” e o encaminhou às Comissões de Economia e Justiça e Redação.
Nada mais  havendo a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária  que aqui fica registrada em Ata que depois de lida e aprovada vai por mim,  Ariovaldo Lopes Rodrigues, 1º. Secretário e pelo Sr. Presidente: Adilson Rodrigues da Silva, assinada. Sala das Sessões Plenário: Vereador Gilmar Rodrigues, em 06 de junho de 2019.  

1

